SOYONS LOGIQUE

JUIN

Transcrivez les résultats dans la grille en portant 1 pour les affirmations et 0 pour
une négation et reportez ces conclusions dans le tableau de synthése pour connaitre
les solutions.

Quatre enfants font du sport et paient une licence.

Retrouve qui fait quel sport et combien cela a couté.

PROPOSITIONS :

1/ La licence de 200€ ne concerne ni la danse ni Jules

2/ C’est Jules qui pratique I’escalade et celle-ci ne coiite ni 100 € ni 250€

3/ La licence d’Anna a coiité plus que celle de Tamara et moins que le rughy
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ELIOTT 1
TAMARA 2
JULES 3
ANNA 4
100 5
150 6
200 7
250 8
TABLEAU DE SYNTHESE
PERSONNE SPORT COUT LICENCE
ELIOTT
TAMARA
JULES

ANNA
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